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	Период у коме ће се вршити редовни надзор
	01.11.2021. – 30.06.2022. године

	Очекивани број ванредних надзора и период у коме ће се вршити
	Очекивани број надзора
	Период

	
	6
	01.09.2021. – 31.08.2022. године

	Облици надзора
	теренски, канцеларијски

	Планиране мере и активности превентивног деловања
	Спречавање настанка незаконитости путем информисања установа и странака.

Пружање стручне и саветодавне подршке установама или лицу које остварује одређена права у установи.

Службене саветодавне посете установама.

Праћење и анализа стања у области инспекцијског надзора над радом установа, као и процена ризика.

Предузимање превентивних инспекцијских надзора, тј. инспекцијских надзора усредсређених на спречавање настанка вероватних штетних последица.

	Планиране мере и активности за спречавање делатности нерегистрованих субјекта
	Саветодавно и едукативно деловање према легалним субјектима, професионалан и етички приступ, као и понашање и опхођење инспектора би у садејству са вршењем корективних и репресивних овлашћења требало да доведе до јасног увиђања предности обављања делатности у својству регистрованог и недостатака обављања делатности у својству нерегистрованог субјекта.

Сарадња инспекције са другим органима у циљу међусобног обавештавања, размене података, пружање помоћи и заједничке мере и радње од значаја за инспекцијски надзор.

	Потребна средства за остваривање плана
	Плате, доприноси и пратећи расходи везани за инспекторе.

Опрема за рад. 

Стални административни расходи и издаци.

Остали расходи и издатци потребни за вршење послова инспекције.


ГОДИШЊИ ПЛАН ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА/РАДА ПРОСВЕТНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА ШКОЛСКУ 2021/2022. ГОДИНУ, просветна инспекција доноси у складу са одредбама члана 20. Закона о просветној инспекцији („Службени гласник РС“, бр. 27/2018) којим је прописано да просветна инспекција Министарства просвете, науке и технолошког развоја доноси годишњи план инспекцијског надзора за школску, односно радну 2021/2022. годину, као и члана 10. Закона инспекцијском надзору („Службени гласник РС”, бр. 36/2015, 44/2018- др. закон и 95/2018) који, поред осталог, прописује да се план инспекцијског надзора заснива на утврђеном стању у области инспекцијског надзора и процени ризика, да је инспекција дужна да сачини годишњи план инспекцијског надзора који спроводи кроз оперативне планове, осим када постоје нарочито оправдане изузетне околности које је у томе спречавају. Координациона комисија за инспекцијски надзор Владе усваја годишњи план инспекцијксог надзора просветне инспекције који се по усвајању објављује на з Просветна инспекција ће на основу Закона о просветној инспекцији, Закона о инспекцијском надзору, Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС”, бр. 18/2016 и 95/2018), Закона о државној управи („Службени гласник РС“, бр. 79/2005, 101/2007, 95/2010, 99/2014, 30/2018 и 47/2018), Закона о државним службеницима („Службени гласник РС”, бр. 79/2005, 81/2005, 83/2005, 64/2007, 67/2007, 116/2008, 104/2009, 99/2014, 94/2017, 95/2018 и 157/2020), Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 - други закон, 10/2019 и 6/2020)), Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник РС”, бр. 18/2010, 101/2017, 113/2017 и 10/2019), Закона о образовању одраслих („Службени гласник РС“, бр. 55/2013, 88/2017, 27/2018 и 6/2020), Закона о дуалном образовању („Службени гласник РС”, бр. 101/2017 и 6/2020), Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 - други закон,  73/2018, 67/2019, 6/2020-3, 6/2020-20, 11/2021-3, 67/2021-3, 67/2021-7), Закона о ученичком и студентском стандарду („Службени гласник РС”, бр. 18/2010, 55/2013, 27/2018 и 10/2019), Закона о уџбеницима („Службени гласник РС“, број 27/2018), Закона о дуалном моделу студија у високом образовању („Службени гласник РС“, број 66/2019), Закона о заштити становништва од изложености дуванском диму („Службени гласник РС“, број 30/2010), преко просветних инспектора, надзирати примену прописа који уређују предшколско, основно и средње образовање и васпитање, образовање одраслих, јавно признате организаторе активности, дуално образовање, обављање наставе у иностранству; високо образовање, ученички и студентски стандард; рад Завода за унапређивање образовања и васпитања и Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања; рад нерегистрованих субјекат, као и рад центара за стручно усавршавање.

Просветна инспекција контролише нарочито примену: Закона о основама система образовања и васпитања, Закона о предшколском васпитању и образовању, Закона о основном образовању и васпитању, Закона о средњем образовању и васпитању, Закона о дуалном образовању, Закона о образовању одраслих, Закона о високом образовању, Закона о ученичком и студентском стандарду, Закона о уџбеницима, Закона о дуалном моделу студија у високом образовању, Закона о заштити становништва од изложености дуванском диму, подзаконска и друга акта донета на основу наведених закона.

Годишњи план инспекцијских надзора просветне инспекције за школску/радну 2021/2022. годину сачињен је применом више критеријума који су дефинисали надзиране субјекте код којих ће се у наредној гшколској/радној години вршити инспекцијски надзор. 

При изради наведеног плана утврђено је чињенично стање проценом ризика садржаним у записницима из редовних надзора из претходне школске године, утврђен је број верификованих установа у претходној школској години код којих ће бити извршен редован инспекцијски надзор, утврђен је број представки које се односе на надзиране субјекте.
На основу анализе утврђеног стања дефинисани су приоритети при контроли прописа из области образовања при вршењу редновног инспекцијског надзора које ће просветна инспекција реализовати у следећем периоду: 

1. Обављање образовно васпитне делатности у складу са законима;

2. Усклађеност општих аката установе са законом;

3. Обезбеђивање легитимности рада установе преко легално изабраних органа;

4. Извештавање о раду свих учесника васпитно образовног процеса;

5. Планирање и програмирање свих видова образовно васпитног процеса; 

6. Повећање обухватности деце/ученика у васпитно - образовном процесу, односно смањење „осипања“  деце/ученика у образовно - васпитном процесу;

7. Повећање заштите права деце/ученика; 

8. Квалитетно и благовремено вођење евиденције и издавање јавних исправа на прописаним обрасцима;

9. Употреба одобрених уџбеника и другог дидактичког материјала у настави;

10. Смањење незаконитих пријема у радни однос;

11. Заштита од изложености дуванском диму;

12. Већи обухват надзираних субјеката код којих је утврђен висок, критичан и средњи ризик;

13. Перманентно, у складу са потребама, обављање саветодавних посета;

14. Појачан превентивни рад просветне инспекције.

Годишњи план инспекцијског надзора реализоваће се кроз месечне/кварталне оперативне планове
инспекцијског надзора. Оперативни планови инспекцијског надзора се сачињавају на основу процењеног ризика, уз коришћење алата за процену ризика и одређивање приоритета контроле, а на основу потреба које налажу одређене активности током школске/радне године и садрже динамику и учесталост вршења редовног инспекцијског надзора у одређеним областима. Руководиоци организационих јединица у просветној инспекцији, у апликацији еИнспектор, сачињавају месечне оперативне планове на основу месечних планова просветних инспектора који се руководиоцима достављају током месеца за следећи месец. 

           Редовне инспекцијске надзоре просветни инспектори врше на основу контролних листа које су доступне надзираним субјектима на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја (http://www.mpn.gov.rs/prosveta/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste-u-prosveti/). Према потреби и по захтеву надзираних субјеката просветни инспектори ће давати стручну и саветодавну подршку надзираним субјектима у складу са Законом. 
           Надзирани субјекат може доставити просветној инспекцији извештај о самопровери испуњености захтева из контролне листе и самопроцене ризика, које је спровео сагласно садржини контролне листе и правилима о процени ризика. Уз овај извештај, надзирани субјекат инспекцији прилаже и одговарајућу документацију, односно други материјал (фотографије и др.) којим се поткрепљују налази из извештаја. 
           Поред редовних инспекцијских надзора, просветни инспектори ће обављати и ванредне инспекцијске надзоре у складу са одредбама Закона о инпекцијском надзору. Ванредан инспекцијски надзор ће се вршити када је неопходно да се, сагласно делокругу послова просветне инспекције, предузму хитне мере ради спречавања или отклањања непосредне опасности по живот или здравље људи, имовину, права и интересе запослених и радно ангажованих лица, несметан рад органа, када се после доношења годишњег плана инспекцијског надзора процени да је ризик висок или критичан или промене околности; када такав надзор захтева надзирани субјекат; ради спречавања обављања делатности и вршења активности нерегистрованих субјеката; по захтеву државних органа; када се поступа по представци правног или физичког лица; када другостепени орган преко инспекције допуњава поступак или понавља цео поступак или његов део, а нису испуњени услови за допунски инспекцијски надзор. Ванредан инспекцијски надзор по захтеву надзираног субјекта може бити утврђујући, који се врши када је потребно утврдити испуњеност прописаних услова након чијег испуњења надзирани субјекат стиче право за почетак рада или обављања делатности, вршења активности или остваривање одређеног права, у складу са посебним законом, или потврђујући, који се врши када надзирани субјекат поднесе захтев да се потврди законитост и безбедност поступања у вршењу одређеног права или извршењу одређене обавезе, односно у његовом пословању. 

           Просветна инспекција ће вршити и контролне инспекцијске надзоре и пратити ниво извршења предложених, односно наложених мера. 

