A pályázat az eszközök odaítélésére az Ada község területén székhellyel rendelkező gazdasági társaságok és vállalkozók támogatására a működési költségek, valamint a nyersanyag és a felszerelés beszerzésének költségei visszatérítésén keresztül és az Ada község területén székhellyel rendelkező kezdő gazdasági társaságok és vállalkozók (startup) pénzügyi támogatására végrehajtásának eljárása elindításáról szóló végzés (szám: 020-5-43/2023-03, keltezés: 2023.05.09.) 2, 6. és 7. szakasza alapján,A Bizottság a Pályázat  az Eszközök Odaítélésére Az Ada Község Területén Székhellyel Rendelkező Gazdasági Társaságok és Vállalkozók Támogatására a Működési Költségek, valamint a Nyersanyag és a Felszerelés Beszerzésének Költségei Visszatérítésén Keresztül és az Ada Község Területén Székhellyel Rendelkező Kezdő Gazdasági Társaságok és Vállalkozók (Startup) Pénzügyi Támogatására  Lefolytatására (a további szövegben: Bizottság) 2023.05.10-én kiírja a
PÁLYÁZATOT
ESZKÖZÖK ODAÍTÉLÉSÉRE AZ ADA KÖZSÉG TERÜLETÉN SZÉKHELLYEL RENDELKEZŐ GAZDASÁGI TÁRSASÁGOK ÉS VÁLLALKOZÓK TÁMOGATÁSÁRA A MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGEK, VALAMINT A NYERSANYAG ÉS A FELSZERELÉS BESZERZÉSÉNEK KÖLTSÉGEI VISSZATÉRÍTÉSÉN KERESZTÜL ÉS AZ ADA KÖZSÉG TERÜLETÉN SZÉKHELLYEL RENDELKEZŐ KEZDŐ GAZDASÁGI TÁRSASÁGOK ÉS VÁLLALKOZÓK (STARTUP) PÉNZÜGYI TÁMOGATÁSÁRA
I.  AZ ESZKÖZÖK RENDELTETÉSE   
A pályázat kiírásának célja a működési költségek, valamint a nyersanyag és a felszerelés beszerzésének költségei visszatérítése az Ada község területén székhellyel rendelkező gazdasági társaságok és vállalkozók számára, és az Ada község területén székhellyel rendelkező kezdő gazdasági társaságok és vállalkozók pénzügyi támogatása,  a gazdaság, illetve a helyi gazdaságfejlesztés támogatása, valamint az ügyvitel általános feltételeinek előmozdítása céljából. 
II.             PÁLYÁZATI ESZKÖZÖK
A pályázatra előirányzott eszközök összege 6.000.000,00 dinár. 
A maximális összeg, amelyre a pályázók - gazdasági társaságok és vállalkozók pályázhatnak - 950.000,00 dinár, a maximális összeg, amelyre pedig a pályázók - kezdő gazdasági társaságok és vállalkozók (2022.12.01-től bejegyzett) pályázhatnak - 300.000.00 dinár. 
III. PÁLYÁZÓK KÖRE
A pályázatra azok a gazdasági társaságok és vállalkozók jelentkezhetnek, akik:
· székhelye Ada község területén található;
· nincsenek csődeljárás alatt vagy nem kezdték meg a felszámolási eljárást;
· kezdő gazdasági társaságok és vállalkozók, amelyek a Gazdasági Nyilvántartási Ügynökségnél 2022.12.01-től a pályázat kiírásának napjáig lettek bejegyezve (csak a startup pályázókra vonatkozik).
A pályázók az alábbiakra pályázhatnak:
1. működési költségek 2022.02.01-től a pályázat kiírásának napjáig tartó időszakban; 
2. nyersanyag és felszerelés beszerzésének költségei 2022.05.01-től a pályázat kiírásának napjáig tartó időszakban;
3. nyersanyag és felszerelés beszerzésének költségei 2023.05.11-étől 2023.07.01-éig tartó időszakban, a mellékelt előszámlával a nyersanyag és a felszerelés beszerzésére, amely 2023.07.01-éig lesz realizálva;
4. kezdő gazdasági társaságok és vállalkozók (startup) az üzletvitelük fejlesztésére pályázhatnak  részletes aktivitási tervvel.
IV. A PÁLYÁZAT LEFOLYTATÁSÁNAK HATÁRIDEJEI
A pályázatra jelentkezés határideje 2023.05.18.
Az eszközök felosztásáról szóló határozatot, legkésőbb a pályázat lezárásának napjától számított 15 napos határidőben hozzák meg.
V. A PÁLYÁZÓK RÉSZÉRŐL MELLÉKELENDŐ DOKUMENTÁCIÓ
Szükséges dokumentáció:
· Bizonylat a bejegyzésről Gazdasági Nyilvántartási Ügynökségből- fénymásolat;
· Bizonylat, hogy a gazdasági társaság nincs csődeljárás alatt vagy nem kezdte meg a felszámolási eljárását;
· Bizonyíték, hogy a működési költségek, amelyeket visszatérítenek, a 2022.02.01. és a pályázat kiírásának napja közötti időszakban keletkeztek, valamint nyersanyag és felszerelés beszerzésének költségei 2022.05.01-től;
· Kivonat az ügyviteli bankból, amelyen látszik a számla kifizetésének végrehajtása a pályázat kiírásának pillanatáig, azokra a rendeltetésekre, amelyekre az eszközöket a jelen pályázat nyomán visszatérítik;
· Előszámla a nyersanyag és felszerelés beszerzésére, amely 2023.07.01-éig lesz realizálva, a végrehajtott kifizetésről szóló kivonat az ügyviteli bankból utólagos átadásával;
· Kezdő gazdasági társaságok és vállalkozók (startup) számára bizonylat a Gazdaság Nyilvántartási Ügynökségnél történő bejegyzésről, amely bizonyítja, hogy a bejegyzés 2022.12.01–étől történt, és kötelesek átadni az üzletvitelük fejlesztésére vonatkozó részletes aktivitási tervet.
VI. A PÁLYÁZÁS MÓDJA
A pályázatot az előírt űrlapon, amely a jelen pályázat mellékletében található, az alábbi címre küldeni: Ada község, Felszabadulás tér 1., 24430 Ada, az alábbi megjelöléssel:  „Pályázat eszközök odaítélésére az Ada község területén székhellyel rendelkező gazdasági társaságok és vállalkozók támogatására a működési költségek, valamint a nyersanyag és a felszerelés beszerzésének költségei visszatérítésén keresztül és az Ada község területén székhellyel rendelkező kezdő gazdasági társaságok és vállalkozók (startup) pénzügyi támogatására“.
A hiányos és a késve érkező jelentkezések nem lesznek figyelembe véve.
A pályázat szerint visszatérítésre előlátott eszközöket a teljes és kellő időben beterjesztett pályázatok beterjesztőinek lesznek odaítélve, a pályázatok beérkezésének időrendjébe, a rendeltetésre szánt eszközkeret kimerítéséig.
A pályázat nyomán történő eszközök elosztásáról szóló határozat Ada Község Hivatalos Lapjában fog megjelenni. 
Mindazon pályázóval szerződés lesz kötve, akinek az előző bekezdésben feltüntetett határozat szerint eszközöket osztottak szét.
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