
A határozat a pályázat kiírásáról az aktív foglalkoztatáspolitika intézkedései programja végrehajtásának társfinanszírozására az Ada község területén székhellyel rendelkező gazdasági társaságokban (Ada Község Hivatalos Lapja, 22. szám) 5. szakasza,
A Bizottság az Eszközök Odaítélésére az Aktív Foglalkoztatáspolitika Intézkedései Programja Végrehajtására az Ada Község Területén Székhellyel Rendelkező Gazdasági Társaságokban írja ki, amelyet a Bizottság az Eszközök Odaítélésére az Aktív Foglalkoztatáspolitika Intézkedései Programja Végrehajtására az Ada Község Területén Székhellyel Rendelkező Gazdasági Társaságokban kinevezéséről szóló határozattal neveztek ki (Ada Község Hivatalos Lapja, 22. szám), 2019.06.28-án
kiírja a
PÁLYÁZATOT
AZ AKTÍV FOGLALKOZTATÁSPOLITIKA INTÉZKEDÉSEI PROGRAMJA VÉGREHAJTÁSÁNAK TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRA AZ ADA KÖZSÉG TERÜLETÉN SZÉKHELLYEL RENDELKEZŐ GAZDASÁGI TÁRSASÁGOKBAN 
I. AZ ESZKÖZÖK RENDELTETÉSE ÉS ÖSSZEGE
A pályázatot az aktív foglalkoztatáspolitika intézkedéseinek végrehajtására kerül kiírásra, illetve a képzések finanszírozásában való részvételre a munkáltató kérelmére és az Ada községben székhellyel rendelkező gazdasági társaságokban való gyakorlati ismeret szerzési programokban való részvételre (átképzés/továbbképzés).
Az átképzés/továbbképzés az adai MŰSZAKI ISKOLA programja szerint valósul meg.
II. A PÁLYÁZAT KERETÖSSZEGE
A határozattal a pályázat kiírásáról az aktív foglalkoztatáspolitika intézkedései programja végrehajtásának társfinanszírozására az Ada község területén székhellyel rendelkező gazdasági társaságokban meghatározott keretösszeg 600.000,00 dinár.
III. A PROJEKTENKÉNT JÓVÁHAGYHATÓ LEGKISEBB ÉS LEGNAGYOBB ÖSSZEG
A pályázatonként jóváhagyható legkisebb összeg 60.000 dinár, a legnagyobb összeg pedig 600.000,00 dinár.
IV. A PÁLYÁZÓK KÖRE
A pályázaton az Ada község területén székhellyel rendelkező jogi személyek vehetnek részt, amelyek: be vannak jegyezve a Gazdasági Nyilvántartási Ügynökségnél, rendszeresen fizetik a munkavállalók kötelező társadalombiztosítási járulékait, és az elmúlt hat hónapban nem voltak folyamatosan 30 napnál hosszabb ideig a SZNB kényszer megfizettetés alatt álló adósok nyilvántartásában.
A pályázó a program megvalósításában 25% részesedést biztosít, míg a 75% részesedés Ada község költségvetésének terhét képezi.
V. A PROJEKTEK ÉRTÉKELÉSÉNEK KRITÉRIUMAI, AMELYEK ALAPJÁN AZ ESZKÖZÖKET JÓVÁHAGYJÁK
A projektek elbírálásánál, amelyek eleget tettek a pályázási feltételeknek, a bizottság azok rangsorolásánál az alábbi kritériumokat veszi figyelembe:
· A munkáltató részéről képzésre küldött személyek száma;
· Ada községbeli lakóhellyel rendelkező,  képzésre küldött személyek száma;
· Elő munkaszerződés egy évnél hosszabb időszakra.
VI. PÁLYÁZÁSI HATÁRIDŐK
A pályázat az Ada község honlapján, illetve hirdetőtábláján való közzétételének napjától számított 45. napon zárul.
Az eszközök elosztásáról szóló határozatot a pályázat lezárulásának napjától számított 15 napos határidőben hozzák meg.
VII. A PROJEKT BETERJESZTŐJE ÁLTAL MELLÉKELENDŐ DOKUMENTÁCIÓ
A projekt beterjesztője az alábbi dokumentációt mellékeli:
1. Az illetékes szerv végzésének fénymásolata a nyilvántartásba való bejegyzésről, 
2. Az adóhivatal bizonylata az adók és a járulékok befizetéséről a kérelem beterjesztésének hónapját megelőző hónapig – átalányban adózó munkáltatók esetében,
3. Kivonat az egyéni adóbevallásról az elszámolt adókkal és járulékokkal, az adóhivatal elektronikus adatbázisából kinyomtatva (EBP - PURS),  a munkáltató részéről hitelesítve, az utolsó befizetett hónapra, összhangban a törvényes határidővel,
4. Kivonat a munkáltató munkahelyeinek rendszerezéséről és szervezéséről, ahol az egyes munkahelyek betöltéséhez feltételként szerepel a megfelelő képzettséggel, illetve szakmával rendelkező személy alkalmazása, vagy a munkakör megnevezése és leírása, amelyre az alkalmazottat kiképzik, az adott munkakör betöltésének feltételeként;
5. Előszerződés a képzési programot lefolytató oktatási intézménnyel;
6. Az alkalmazott személyigazolványának fénymásolata;
7. Elő munkaszerződés a munkavállalóval legalább egy éves időszakra.
VIII. SZERZŐDÉSES KÖTELEZETTSÉGEK
A munkáltató a projekt időtartama alatt köteles:
· Ismertetni a részvevővel a képzési tervez és programot;
· Ada községnek rendszeresen értesítést küldeni a résztvevők jelenlétéről a képzésen, legkésőbb folyó hó 5-éig az előző hónapra vonatkozóan, mégpedig a MŰSZAKI ISKOLA ADA képzésén való részvételi ív vezetése alapján;
· Értesíteni Ada községet a szerződés realizálását érintő jelentős kérdésekről a változás bekövetkezése napjától számított 5 napos határidőben.
A munkáltató köteles az átképzés/továbbképzés befejezését követően:
· Ada községnek bizonyítékot adni át a képzés sikeres befejezéséről a pályázatban feltüntetett minden  képzésben résztvevőre.
· Jelentés küldeni Ada községnek a képzés realizálásáról;
· A képzés befejezésének napjától számított 30 napos határidőben munkaviszonyt létesíteni a képzésben résztvevővel, a munkahelyre amelyre kiképezték, összhangban a beadott előszerződéssel;
· A képzésben résztvevővel való munkaviszony létesítését követően elküldeni a munkaszerződést Ada községnek;
· Munkaviszonyban tartani a személyt a képzést követő munkaviszony létesítés napjától legalább egy éves időszakban;
· Értesíteni Ada községet a szerződés realizálását érintő jelentős kérdésekről a változás bekövetkezése napjától számított 5 napos határidőben.
Amennyiben a munkáltató a képzés folyamán és a képzést követően nem realizálja a szerződésbe foglalt kötelezettségeket, köteles elvégezni az eszközök visszafizetését, megnövelve azt a késedelmi kamatokkal az eszközök átutalása napjától.
IX. A PÁLYÁZÁS MÓDJA
A pályázatokat közzéteszik Ada község honlapján, www.ada.org.rs, ahol a pályázat egész ideje alatt láthatóak és elérhetőek. 
A projekteket az alábbi címre kell küldeni: Ada község, Felszabadulás tér 1., 24430 Ada, az alábbi megjelöléssel „Az aktív foglalkoztatáspolitika intézkedéseinek végrehajtására kerül kiírásra, illetve a képzések finanszírozásában való részvételre a munkáltató kérelmére és az Ada községben székhellyel rendelkező gazdasági társaságokban pályázatra”.
A határidőn kívül érkező pályázatok nm kerülnek elbírálás alá.
Az eszközök elosztásáról szóló határozatot közzé teszik Ada község honlapján, www.ada.org.rs, és elektronikus úton kézbesítik a pályázat résztvevőinek.
További információk minden munkanapon 10-12 óráig kérhetők a 024/852-106 telefonszám, 134-es mellékén. Kapcsolattartó személy: Halgašev Branislav.
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