Menetredváltozás - Izmena reda vožnje
        Június 23-25.                                                                                                           23-25.  Jun
Törökfalu (központ)                                                     7:15                            Utrine (Centar)
Völgypart (buszmegálló)                                             7:25                           Obornjača (autobusko stajalište)
Valkai-sor (kultúrotthon)                                            7:40                           Sterijino ( dom kulture)
Ada (buszállomás)                                                        8:05                            Ada (autobuska stanica)

Mohol (buszmegálló – központ)                                8:15                          Mol (autobusko stajalište centar)
Ada (buszállomás)                                                        8:25                            Ada (autobuska stanica)

Ada (buszállomás)                                                        10:45                            Ada (autobuska stanica)
Mohol (buszmegálló – központ)                                11.00                          Mol (autobusko stajalište centar)
Ada (buszállomás)                                                        11:15                            Ada (autobuska stanica)

Valkai-sor (kultúrotthon)                                            11:30                          Sterijino ( dom kulture)
Völgypart (buszmegálló)                                             11:50                           Obornjača (autobusko stajalište)
Törökfalu (központ)                                                     12:00                            Utrine (Centar)
Június 26. és 27-én a busz nem közlekedik!
26. i 27. juna nema prevoza!

Június 30. és július 11. között munkanapokon:
Radnim danima od 30.juna do 11.jula:

Törökfalu (központ)                                                     9:45                            Utrine (Centar)
Völgypart (buszmegálló)                                             9:50                           Obornjača (autobusko stajalište)
Valkai-sor (kultúrotthon)                                            10:10                           Sterijino ( dom kulture)
Ada (buszállomás)                                                        10:25                           Ada (autobuska stanica)

Mohol (buszmegálló – központ)                                10:40                          Mol (autobusko stajalište centar)
Ada (buszállomás)                                                        10:55                            Ada (autobuska stanica)

Ada (buszállomás)                                                        12:15                            Ada (autobuska stanica)
Valkai-sor (kultúrotthon)                                            12:30                          Sterijino ( dom kulture)
Völgypart (buszmegálló)                                             12:50                           Obornjača (autobusko stajalište)
Törökfalu (központ)                                                     13:00                            Utrine (Centar)

Július 14. és augusztus 28. között HÉTFŐ-SZERDA-PÉNTEK:
[bookmark: _GoBack]Za period od 14.jula do 29. avgusta  PONEDELJAK-SREDA-PETAK:

Törökfalu (központ)                                                   8:00                            Utrine (Centar)
Völgypart (buszmegálló)                                           8:10                           Obornjača (autobusko stajalište)
Valkai-sor (kultúrotthon)                                          8:25                          Sterijino ( dom kulture)
Ada (buszállomás)                                                      8:45                           Ada (autobuska stanica)

Mohol (buszmegálló – központ)                              9:00                          Mol (autobusko stajalište centar)
Ada (buszállomás)                                                      9:15                            Ada (autobuska stanica)

Ada (buszállomás)                                                     11:30                            Ada (autobuska stanica)
Mohol (buszmegálló – központ)                             11.45                         Mol (autobusko stajalište centar)
Ada (buszállomás)                                                     12:00                            Ada (autobuska stanica)

Valkai-sor (kultúrotthon)                                         12:15                          Sterijino ( dom kulture)
Völgypart (buszmegálló)                                          12:30                           Obornjača (autobusko stajalište)
Törökfalu (központ)                                                  12:40                            Utrine (Centar)







